
Ata da Sessão Extraordinária de Congregação da 
da Escola de Química, realizada em 03/01/1997 

Aos três dias do mês de janeiro de mil novecentos e noventa e sete, às 10:30 horas, na Sala E­
_ 12. realizou-se a Sessão Extraordinária de Congregação da Escola de Química da 
Cniversidade Federal do Rio de Janeiro, com a presença da Sra. Diretora Prof1 Adelaide M. de 

ouza Antunes, do Vice-Diretor Prof. Nei Pereira Jr. , dos Profs. Titulares Affonso Silva Telles 
e Belkis V aldman. do Representante dos Profs. Adjuntos, Jo Dweck, dos Representantes dos 
Prof. Assistentes, Alexandre Leiras Gomes e Eliana M. Alhadeff, do Chefe do Departamento 

e Processos Inorgânicos Prof1 Angela Maria Veltri Pacheco, do Chefe Substituto do 
Departamento de Processos Orgânicos Luiz Eduardo Taddei, do Representante do Corpo 
Di: ente de Pós-Graduação Daniel Pomeroy, dos Representantes do Corpo Discente de 
Graduação os alunos: Gustavo Rocha, Marcos Mello Nascimento e Luciana Alves de Oliveira, 
e orno convidados os candidatos formandos do 2º período de 1996, os alunos: Catherine Lagos 
:!..!:!lõe . Olga Costa unes, Marcelo Percia de Penha, Flávia P.T. da Silva, Mônica Caramez 
-:-ri hes. A.na Paula Santiago de Falco, Carla Engel Gomes, Camila Freitas Ribeiro, Flavia 
. amiko \ atanabe, Mauro Rocha Evangelio, Mareio Marques Silva, Valéria Silva Perez, 
Gil erto Figueira da Silva, André T. Ribeiro, André Mauricio Trindade da Rocha, Ana Paula 

e .-\lencar Vieira, Sandro Oliveira Santos, Magda Wajcberg, Márcio Fernandes Pinto, Marina 
Elizabeth Tavares, Ticiano Chamma de Souza Castro, Cristiane Freitas Véras, Ryosuke 
Tamura. Rafael S. Netto, Andrea Dias Saad, Alessandro Carreira Oliveira, Mauro Cresta de 
Barros. Alexandre Ferreira Santos, Danielle da Costa Ferreira, Marcus Fabrício de Souza, Taisa 
Rezende Guerra, Luís Felipe B. Oliveri, Renato Lopes M. Pereira, André Luiz A. Rosa, Cínthia 
Rodrigues Filho, Daniella Pereira Romão, Claudia Águas Chaves, Tatiana Boavista Barros 
Heil. Frederico Birchal Lage, Lara Correia Cherém, Julio Rangel de Albemaz, Álvaro Augusto 
C. Ramalho, Duglas Cesar, Renata Cristina Aguiar de Oliveira, Sérgio Luiz Leite T. Costa, 
Márcia Lira de Gusmão, Ana Cristina Tuna dos Santos, Ana Paula Chaves Mack, Renata 
Murad, Alessandra Eloy Gadelha, Fábio Takeshi Mizutani, Patrícia Manarino Silva, Claudia 
Siqueira Mares, Luiz Renato de Souza Ferreira, Cristiano Pinto da Costa, Marcelo Augusto 
Vieira de Souza, Leonardo P. Cavalcanti. Ordem do Dia. a) Nome da Turma dos Formandos 
do 2º Semestre/96. Iniciando a sessão a Sra. Diretora mencionou os vários aspectos e esforços 
que vem sendo empreendidos pela Diretoria, Professores e Funcionários da Escola de Química 
no sentido de melhoria de qualidade de ensino, pesquisa e extensão da EQ como também na 
busca de recursos para manutenção e continuidade dos cursos de graduação da EQ. Neste 
sentido é dever da comunidade da EQ e reza o Regimento da UFRJ, resguardar e honrar o 
nome da Universidade/Instituição (EQ/UFRJ). Sendo assim, comunicou que só concederá o 
grau, mediante a mudança do nome e propõe o nome do Patrono da Turma Prof. Vicente 
Gentil. Como já recebeu no início da sessão projeto da Comissão da Formatura com explicação 
e concordância da mudança do nome considerou favorável o pedido dos formandos. Colocado 
em discussão e em votação, sendo aprovado por unanimidade o nome do Patrono Vicente 
Gentil. Nada mais havendo a tratar a Sra. Diretora agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a sessão, e eu, Maria Angela Nogueira de Siqueira lavrei a presente ata. Rio de 
Janeiro, 3 de janeiro de 1997. 




